

28 АПР 1964

В. А. СОКОЛОВСКИЙ

Ушел от нас Владислав Александрович Соколовский, вдохновенный мастер советской сцены, добрый, светлый человек, замечательный товарищ, преданный партии и народу коммунист.

Творческая деятельность народного артиста РСФСР В. А. Соколовского продолжалась сорок пять лет. В нашем Горьковском театре он работал почти тридцать лет, вместе с такими большими мастерами сцены, как Н. И. Соболевич-Самарин, Н. А. Покровский. Он был гордостью и славой старейшего театрального коллектива страны. Талантливейший художник, неизменно горящий светлым вдохновением, жизнерадостный, с пристальным и жадным интересом к жизни, Владислав Александрович все время решал большие задачи советского искусства, был в неустанных творческих поисках. Каждая его роль была подлинным произведением искусства, неизменно радовавшим зрителя.

Горьковчане помнят замечательную актерскую работу В. А. Соколовского в пьесах М. Горького «Старик», «Варвары», «На дне», «Фальшивая монета», «Зыковы», «Чудаки», «Дети солнца», «Сомов и другие», его вдохновенное творчество в классической драматургии — в пьесах А. Островского, Л. Толстого, И. Франко, В. Шекспира, созданные им образы советских людей в современных пьесах. Везде актер силой своего таланта утверждал светлые коммунистические начала жизни и гневно обличал все темное, реакционное, косное и злое, что мешало и мешает людям в великом деле преобразования земли.

Коммунист В. А. Соколовский руководил партийной организацией театра все трудные годы Великой Отечественной войны. Всегда он чувствовал себя коммунистом, ответственным за людей, за их труд и жизнь. В многообразной и многогранной своей общественной деятельности Владислав Александрович всегда был энтузиастом, особенно горячо и заинтересованно относился к своим депутатским обязанностям, был чутким и внимательным к нуждам и требованиям избирателей народным представителем.

Неповторимая актерская индивидуальность Владислава Александровича, его необычайная одаренность, огромный творческий труд,



проникновенное чувство личной ответственности перед коллективом, народом, страной всегда будут примером для творческой молодежи и зрелых мастеров театра.

Мы потеряли большого артиста, чуткого, доброго товарища, настоящего человека. Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Коллектив Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы им. М. Горького.

Управление культуры Горьковского промышленного облисполкома.

Горьковское отделение Всесоюзного театрального общества.